



南京信息工程大学与崇川区政府校地战略合作签约暨揭牌仪式举行

校地强强联手 推动融合发展

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 4月29日,南京信息工程大学与崇川区政府校地战略合作签约暨揭牌仪式在崇川举行。现场,南京信息工程大学南通产业研究院、南京信息工程大学国家大学科技园南通分园、南京信息工程大学国家技术转移示范机构南通技术转移分中心、南京信息工程大学研究生南通联合培养基地成功揭牌。

市委常委、崇川区委书记刘浩,南京信息工程大学党委副书记、校长李北群分别致辞,区委副书记、区长黄卫锋主持签约仪式,南京信息工程大学党委常委、副校长戴跃伟,区委副书记杨万平,区常委、常务副区长谢小兵,区常委、崇川开发区党工委书记闫静翔,区常委、区委组织部部长奚荣华,副校长徐炜、高栋梁,区政协副主席姜永良等出席活动。

刘浩代表崇川区委、区政府对双方合作协议的签署表示热烈祝贺,他说,近年来崇川积极响应市委、市政府战略部署,聚焦信创、网络安全、车联网、人工智能等新一代信息技术产业,持续深化产学研合作交流,通过资源统筹、优势互补,推动高校与地方发

展深度融合,大力促进科技创新和科技成果转化。此次南京信息工程大学南通研究院正式签约,让校地联系更加紧密,对落实创新驱动战略、深化产学研合作、推动融合发展具有重要意义。

刘浩表示,衷心希望以本次协议签约为新起点,高标准建好产学研合作平台。崇川将认真落实战略协议中所承担的责任和义务,加大推进力度,为南京信息工程大学南通研究院的茁壮成长提供坚强保障,为崇川勇当“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵打造新引擎,增添新动力。

李北群在致辞中说,南京信息工程大学是国家首批世界一流学科建设高校、江苏高水平大学建设高校,学科优势特色明显、人才智力资源丰富。一直以来,南信大与崇川区都保持着良好的合作关系,形成了扎实的合作基础和深厚的合作友谊,此次签约既是崇川产业发展的需要,也是南信大对外拓展实现价值,推动科研创新成果落地转化的良好契机。相信在双方共同努力下,定能携手打造校地交流合作的成功典范,促进地方经济社会事业高质量发展。

会上,崇川区政府与南信大签订战略合作协议,崇川开发区管委会与南信大签订南信大南通研究院合作协议。

区委人才办、编办、网信办、区发改委、科技局、工信局、财政局、教体局以及崇川开发区,市北高新区相关负责同志参加活动。

成城

光影记录新时代长江历史巨变 “长江大保护·船家福”摄影展在宁开幕

晚报讯 4月30日上午,“长江大保护·船家福”摄影展在江苏省现代美术馆开幕。80多幅极具人性温度的作品展示了长江生态修复的历史变迁,用光影谱写了一首新时代崇川职业渔民走向新生活的“渔家傲”。

江苏省文联党组成员、书记处书记黄俊出席活动并宣布展览开幕。崇川区政协主席严崇明致辞,江苏省摄影家协会副主席、秘书长徐健讲话,南通市文联党组书记、主席姜平主持活动。江苏省作协原副主席、书记处书记汪政,江苏省文联办公室主任唐健,江苏省文联机关党委副书记沈建华,江苏省文联艺术部主任付少武,江苏省现代美术馆馆长赵震,崇川区委常委、宣传部部长张伟明出席开幕式。

徐健充分肯定了“长江大保护·船家福”摄影展的现实意义,他说,推动长江经济带发展是党中央作出的重大决策,是关系国家发展全局的重大战略。习近平总书记多次深入阐述“共抓大保护、不搞大开发”的重要发展理念,娄勤俭书记在省十次文代会、九次文代会开幕式上的讲话中要求江苏文艺家要讲好“生态优先、绿色发展的转型故事”。本次摄影展就是深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和指示批示精神,积极贯彻落实省十次文代会精神的一项重要举措、一次成果展示,非常及时,很有意义。希望全省摄影家们不负使命,深入生活、扎根人民,切实感受时代的脉动,倾听大地的心

跳,更多地将镜头对准身边人、家乡事,用影像记录历史、用光影传递美好,为全面推动长江经济带发展和“强富美高”新江苏建设贡献摄影人的力量。

严崇明在致辞中向出席活动的领导嘉宾和各界朋友表示热烈的欢迎和衷心的感谢,他表示,本次摄影展能够在省级平台举办,离不开省文联的大力支持,有助于进一步深化崇川与省内外的文化的交流与合作,不断扩大江海文化的影响力和知名度。将以此次活动为契机,继续深入贯彻落实习近平总书记视察江苏重要指示精神和文艺工作系列讲话精神,创作出具有崇川气派、长江元素、江海风格的文艺作品,突出时代主题,为加快推进文化强省建设、铸就新时代中国特色社会主义文艺新辉煌作出应有的贡献。

据了解,崇川区委、区政府深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山理念,认真贯彻落实习近平总书记关于“共抓大保护、不搞大开发”重要指示精神,以“地处长江下游、工作勇争上游”的政治担当和目标追求,系统推进沿江生态保护与修复工程,打赢长江禁捕退捕攻坚战和持久战,高质量建设长江口绿色生态门户,唱响了长江经济带绿色发展的最美乐章。2020年1月1日以来,长江西南段全面禁止生产性捕捞,区委、区政府多措并举,170多条长江渔船全部退捕,让与江为伴数十年的400多名渔民成功转型上岸。

陈霞 李晓晴

区领导看望造血干细胞捐献者

晚报讯 “你的行为弘扬了无私奉献的传统美德,是大家学习的楷模。”4月30日下午,崇川区副区长、区红十字会会长周卫平,上门慰问刚刚捐献了造血干细胞的朱寿春。

朱寿春今年40岁,是一名退役军人。他勤恳敬业、热心公益,从2001年开始,就积极参加无偿献血活动。20年的时间里,他共计献血5100毫升。2016年12月,党校组织发动造血干细胞捐献活动,他第一时间报名成为中华骨髓库志愿者。今年3月,朱寿春收到造血干细胞配型相合的通知,经过后期的体检和配型,于4月16日正式赴泰州人民医院进行造血干细胞捐献,为远未谋面的人带去“生命的火种”。

捐献过程中,他一直保持乐观心态,捐献造血干细胞306克。据悉,他也是南通市第54位、江苏省第911位、全国第11169位造血干细胞捐献者。

严君臣



造血干细胞捐献流程
指南
二维码查看

崇川区政府与中交城投签署战略框架协议

合力把崇川开发区南区 打造成南通城市新名片

晚报讯 4月29日,崇川区政府与中交城投战略框架协议签署仪式在崇川举行。市委

常委、区委书记刘浩,区委副书记、区长黄卫锋出席活动,区政协党组书记、副主席江建春主持仪式,区委常委、常务副区长谢小兵,区委常委、崇川开发区党工委书记闫静翔,中交城投副总经理何小明,中交城投投资发展中心总经理周彧,副总经理刘小敏、高级经理朱冰和唐晓出席签约仪式。

黄卫锋在致辞中代表区委、区政府向各位嘉宾表示诚挚的欢迎,向战略框架协议的即将签约表示热烈的祝贺。黄卫锋指出,崇川始终坚持以人民为中心,深入践行新发展理念,持续推进产业、城市、生活“三大品质”提升行动,经济社会发展不断迈上新台阶。今年一季度,全区地区生产总值、一般公共预算收入等5项主要指标位列全市第一,固定资产投资、社会消费品零售总额等5项主要

经济指标增速排名全市前列,顺利实现经济高质量“开门红”。

崇川开发区南区的城市更新,既是发展工程,更是民生工程,深受市级领导和辖区企业群众关注。黄卫锋希望,中交城投充分发挥在一体化服务、投融资能力、国际化资源、高品质运营等方面的优势,为片区城市更新倾注更多资源、注入强劲活力。区委、区政府也将拿出最优秀的队伍、最优惠的政策、最优质的服务,与中交城投一道,合力把崇川开发区南区打造成南通城市新名片。

中交建是一家具有全球资源整合能力的特大型央企,世界500强排名78。中交城投作为中交建“全面深化政企合作、以城市综合开发运营为核心业务”的千亿级专业化投资公司,在全国14个城市42个政企合作项目的开发建设运营管理中,取得了实实在在的成效,积累了丰富的经验。

杨阳

近日,秦灶街道桥北社区党总支在兴和家园广场开展“邻里红管家·舞动银龄浪潮暨‘永远跟党走’廉政文艺演出”,将文艺活动送到居民家门口,让廉政文化进入千家万户。文艺爱好者们先后表演了自创诗《党的生日礼赞》、情景剧《长征十送红军》等30余项精彩节目。

何剑



5日,和平桥街道北濠东村社区妇联、关工委联合知止堂义学“家长学吧”开展“亲子成长沙龙 玩转立夏斗蛋”主题活动。亲子成长沙龙不仅让家长学会用积极的心态管理情绪,也让孩子们体验了传统的立夏习俗。

范菁

5日,南通市紫琅小学的学生与教师代表,与90岁高龄的抗美援朝志愿军老战士、中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年纪念章获得者沈学祥齐聚韶华阁。沈老详细讲述了自己在战争期间的经历,希望孩子们好好学习,把红色精神传承下去。

沙则徐

“510思廉日”到来之际,新城桥街道濠景园社区开展了“钩清风莲,舒廉洁情”主题活动。社区退休党员齐聚一堂,用钩针钩出一朵朵绽放的莲花,歌颂莲花坚贞的品格,并将钩出的莲花与“廉”字文创产品赠予辖区居民,营造出良好的廉政氛围。

张璐